



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 93

26 січня 2022 року

**Про схвалення Рекомендацій відкритих слухань
у Комітеті Верховної Ради України з питань правоохоронної
діяльності на тему: «Діяльність Державного бюро розслідувань, стан
виконання покладених на Державне бюро розслідувань завдань та
додержання ним законодавства, прав і свобод громадянина»**

В порядку виконання Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності на період роботи шостої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, заслухавши та обговоривши виступи Голови Комітету з питань правоохоронної діяльності Іонушаса С. К. та народних депутатів України – членів Комітету, в.о. Директора Державного бюро розслідувань Сухачова О. О., заступника Генерального прокурора Якубовського М. В., голови Касаційного кримінального суду Кравченка С. І., представників міжнародних та громадських організацій, представників адвокатури, експертного та наукового середовища, -

Комітет в и р і ш и в:

1. **Схвалити Рекомендації** відкритих слухань на тему: «Діяльність Державного бюро розслідувань, стан виконання покладених на Державне бюро розслідувань завдань та додержання ним законодавства, прав і свобод громадянина», що відбулися 09 грудня 2021 року в Комітеті Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (додаються).

2. **Надіслати зазначені Рекомендації** до Кабінету Міністрів України, Офісу Генерального прокурора, Державного бюро розслідувань для виконання та врахування в роботі та розмістити на офіційному веб-сайті Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності для ознайомлення експертного середовища, громадськості інших зацікавлених осіб.
3. Кабінету Міністрів України, Офісу Генерального прокурора, Державному бюро розслідувань **поінформувати** Комітет Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності про стан виконання Рекомендацій до **01 жовтня 2022 року**.
4. Контроль за виконанням Рекомендацій покладається на Комітет Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності.

Голова Комітету

Іонушас С. К.